



Iktatószám:	MKÖNYV/16-2/2024.	
Címzett:	Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testülete	
Melléklet:	1 db határozati javaslat	
Tárgy:	Mártély Községi Önkormányzat 2024. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatása pályázat benyújtása	
Készítette:	Közgazdasági Iroda, Számviteli Csoport	
Az anyagot látta:	Előadó:	
	Csoportvezető:	
	Irodavezető:	
	Aljegyző:	
	Jegyző:	
	Polgármester:	
Véleményezésre megküldve:		
Napirend kapcsán meghívandó:		
Tárgyalás módja:	<u>NYÍLT</u> ZÁRT az Mőtv. 46. § (2) bekezdés alábbi pontja alapján: – a) önkormányzati hatósági, összeférhetetlenségi, méltatlansági, kintüntetési ügy tárgyalásakor, fegyelmi büntetés kiszabása, valamint vagyonyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén – b) érintett kérésére választás, kinevezés, felmentés, vezetői megbízás adása, annak visszavonása, fegyelmi eljárás megindítása és állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor c) vagyonával való rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett üzleti érdekét sértené	

Iktatószám: MKÖNYV/16-2/2024.

Tárgy: Mártély Községi Önkormányzat 2024. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatása pályázat benyújtása

Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023.évi LV. törvény 3. melléklet 2.1.1. pontja alapján a vízgazdálkodásért és az egészségügyért felelős belügyminiszter (továbbiakban: miniszter) a pénzügyminiszter egyetértésével pályázatot hirdetett a Magyar Államkincstár közreműködésével a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására.

A pályázat célja: azon települések támogatása, amelyek esetében a víziközmű-szolgáltató – önkormányzatunk esetében Alföldvíz ZRT (továbbiakban víziközmű-szolgáltató; szolgáltató) – által végzett lakossági közműves ivóvízellátás, szennyvízelvezetés és -tisztítás költségei a víziközmű-szolgáltatás lakossági felhasználásból származó árbevételét jelentősen meghaladják.

Pályázók köre: a támogatásra a települési önkormányzatok nyújthatnak be pályázatot.

A támogatás formája: vissza nem térítendő költségvetési támogatás.

A támogatás mértéke: a pályázati kiírásban részletezettek függvénye, alapját a pályázati dokumentációban a szolgáltató által megadásra kerülő ivóvíz- és csatornaszolgáltatások teljes fajlagos ráfordításai, valamint, előbbiekre vonatkozó kalkulációk, lakossági díjtételek és egyéb paraméterek képezik.

A pályázat benyújtása: A pályázatot elektronikusan kell benyújtani a Magyar Államkincstár (továbbiakban: Kincstár) által üzemeltetett Önkormányzati Előirányzat-gazdálkodási Modul (ÖNEGM) elektronikus rendszerben, az erre a célra kialakított pályázati felületen **2024. július 08-ig**. A határidő elmulasztása jogvesztő.

A pályázat elbírálása, döntés: A pályázatokat a miniszter, az államháztartásért felelős miniszter, a víziközmű-szolgáltatásért felelős miniszter által delegált tagokból álló tárcaközi bizottság javaslata alapján a miniszter **2024. szeptember 27-ig** dönt.

Döntésről való értesítés, támogatói okirat kiadásának rendje: A pályázatokkal kapcsolatos döntések a www.kormany.hu honlapon is közzétételre kerülnek. A miniszteri döntést követően a 2024. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás feltételeit tartalmazó támogatói okirat tervezet a www.kormany.hu honlapon kerül közzétételre. A nyertes Pályázót a közzétételről a területileg illetékes MÁK Vármegyei Igazgatóság elektronikus levelezési rendszer útján értesíti. Elfogadottnak tekinthető a támogatói okirat, ha a pályázó az értesítést követően rendelkezésére álló 3 napon belül nem tesz észrevételt az okiratban foglaltakkal kapcsolatban. Ezt követően a Belügyminisztérium elektronikus hitelesítéssel ellátott támogatói okiratot bocsát ki.

A támogatás folyósítása: A támogatás a miniszter utalványozását követően a Kincstár egy összegben **2024. november 08-ig** folyósítja kedvezményezett részére.

A támogatás felhasználása: A támogatás kizárólag a közműves ivóvízellátás, szennyvízelvezetés és -tisztítás szolgáltatás ráfordításainak csökkentésére és csak működési célú kiadásokra fordítható, egyéb célokra nem használható fel, ezért a pályázó (kedvezményezett) a támogatást a folyósítástól számított 3 munkanapon belül átutalja a víziközmű-szolgáltatónak.
A felhasználási határidő 2024. december 31.

A pályázati támogatás elszámolása, ellenőrzése: A helyi önkormányzat a támogatás felhasználásáról tárgyév december 31-ei fordulónappal, az **éves költségvetési beszámolója keretében, és rendje szerint számol el, továbbá 2025. július 1-ig pénzügyi beszámolót nyújt be** elektronikus úton az ÖNEGM rendszerben az erre szolgáló elszámoló lap kitöltésével és lezárásával, amely szöveges indokolás részt is tartalmaz.

A támogatással történő elszámolás, illetve pénzügyi beszámoló részeként **a víziközmű-szolgáltató az önkormányzat részére mutassa be**, hogy a pályázathoz képest, hogyan alakultak a költségei. Be kell mutatnia a lakossági közműves ivóvízellátás, szennyvízelvezetés és -tisztítás fajlagos ráfordítás és a szolgáltatott mennyiség **tényleges értékeit**, továbbá nyilatkoznia kell arról, hogy a támogatást rendeltetésszerűen, kizárólag a pályázati kiírásban megjelölt célra használta fel.

A Magyar Államkincstár illetékes igazgatóságának 60 nap áll rendelkezésre a pénzügyi beszámoló felülvizsgálatára.

Ha az elszámolásban szereplő adatok alapján számított támogatás összege elmarad a megítélt támogatás összegétől a különbözetet a víziközmű-szolgáltató visszautalja az önkormányzat részére. Az önkormányzat a jogosulatlan igénybevételnek minősülő összegről köteles lemondani és azt a Kincstár részére visszautalni.

Önkormányzatunk a pályázat benyújtásával a település lakossági közműves ivóvízellátási, szennyvízelvezetés és -tisztítási szolgáltatását végző Alföldvíz Zrt. e tevékenységével kapcsolatos ráfordításai ellentételezésében – ezzel közvetett módon a lakosság részére terhelhető költségek csökkentésében – kíván közreműködni.

Kérem Önöket, szíveskedjenek javaslatomat megvitatni, és a pályázati forrásigénylés benyújtásáról a határozati javaslat elfogadásával dönteni.

Mártély, 2024. június 26.

Tisztelettel:

Ambrus István
polgármester

**Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
..../2024. (VI.26.) határozata**

Tárgy: Mártély Községi Önkormányzat 2024. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatása pályázat benyújtása

HATÁROZATI JAVASLAT

1./ Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) dönt, hogy a **Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatása** igénybevétele céljából pályázatot nyújt be.

2./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a pályázat benyújtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: polgármester

Határidő: 2024. július 01.

Ambrus István sk.
polgármester

Angyal Zsolt sk.
jegyző

A határozatról értesül:

- 1./ PH Tisztségviselők helyben
- 2./ PH Közgazdasági Iroda
- 3./ PH Jogi Iroda
- 4./ Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
- 5/ Magyar Államkincstár
- 6./ Irattár